NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE Apruyn 09904

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay EI =

=]

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Alfa Romeo  |Mito 1.4 2008-2014
KomnnekT kpenexa
1 M3 101x20x6 A50 M10 2wt |5 [anka M10x1,25 (menk) 4wt

LWai6a Npoeepa DIN 127 B

2 Hemndbep Sur 16 M10, cpegHssa cepusa M wr
3 BonT DIN 933 - 8.8 10x020 |5wr |7 *”;‘Sg?a kysos. DINSO21 M0 17,
4 BonT DIN 933 — 8.8 10x030 |2 wT




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb WITATHbIVA NNACTUKOBLIN NbINIbHUK, €CIN OH YCTAaHOBMEH Ha aBTOMOOWb. YCTaHOBUTb Ha LUTaTHble 60NTbl Ha NOHXepoHax KpoHLUTEeHbI

npu nomowm Naek M10x1,25 n Mposepos 10.
2. YcTaHoBUTb Ha paHee ycTaHoBreHHble KpoHwwTenHbl Banky npyu nomowm bBontos M10x20, LWain6 10 u Mposepos 10.
3. YcTaHoBMTb Ha nogpamHuK 3agHue Toukv 3awmTbl npy nomolum M3 106x20x6 A85 M10, BontoB M10x30, LLan6 10 n Mposepos 10.

4. YcTaHOBWTb Ha paHee ycTaHoBrneHHyto banky nepegHue Toukn 3awmtbl npu nomowm Bontos M10x20, Wai6 10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:21:08




